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Exercise 1:

1. Soit A = (Q,%,Z, T, qo, 20, F, K) un automate a pile déterministe recon-
naissant par sommet de pile et état final (une configuration (g, z) est accep-
tante si (¢,2) € K C @ x Z). Montrer qu’on peut effectivement construire
un automate a pile déterministe équivalent reconnaissant par état final.

2. Soit A un automate a pile déterministe. Montrer qu’on peut effectivement
construire un automate a pile qui reconnait le méme langage et dont les
e-transitions sont uniquement effacantes : (p,z) —. (¢, ).

Exercise 2:

1. Montrer qu'un langage L est déterministe et préfixe (L N LYY = ) ssi il
existe un automate déterministe qui accepte L par pile vide.

2. Montrer que pour les automates a pile déterministes, I’acceptation par pile
vide est équivalente & 'acceptation par pile vide ET état final.



